

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/52763>

Тип работы: Эссе

Предмет: Судебный процесс

-

В 1990-е годы в России появилась необходимость проведения судебной реформы. Концепция судебной реформы 1991 года в качестве главной задачи установила построение правового государства, а также утверждение независимой судебной власти.

В становлении судебной системы выделяется четыре периода.

Первый этап начался 24.10.1991 с введением в действие Концепции судебной реформы в РСФСР. Указанный период можно охарактеризовать вступлением в действие значимых правовых актов, которые установили статус судей (Закон РФ от 26.06.1992 г. № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»), механизм судопроизводства и непосредственно структуру судебной системы (Федеральный конституционный закон от 31.12.1996 г. № 1-ФКЗ «О судебной системе Российской Федерации»). В этом же этапе была выработана система судебных органов.

Список использованной литературы

1. Камилова П.С. Судебная система РФ (история и современность) // Евразийский юридический журнал. 2017. № 12 (115). С. 106-107.
2. Сорокоумова К.М. История становления и развития судебной системы в РФ // Научное сообщество студентов. Междисциплинарные исследования: Электронный сборник статей по материалам XLIV студенческой международной научно-практической конференции. 2018. С. 697-702.
3. Цекиров Д.Е., Сарангов К.Э. Становление судебной системы в РФ // Инновационные механизмы решения проблем научного развития: сборник статей по итогам Международной научно-практической конференции. 2018. С. 165-168.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/52763>